

ПЕСНИ НАШЕЙ МОЛОДОСТИ... В БОЛЬНИЦЕ



Благодарим заведующую терапевтическим отделением для ветеранов Великой Отечественной войны областной клинической больницы Елену Владимировну Могилёву, врачей отделения Наталью Алексеевну Баранову, Ларису Николаевну Теплякову, Елену Сергеевну Швец и весь медицинский персонал за квалифицированное лечение и внимательное отношение. Вся работа этого

сплоченного коллектива, начиная от назначений врача и заканчивая хлопотами санитарки, пронизана заботой о нас — стариках.

К Дню защитников Отечества в отделение были приглашены курсанты Академии Федеральной службы охраны РФ во главе с капитаном Алексеем Владимировичем Давыдовым. Курсанты Алексей Симчук, Василий Шишкин, Артем Федоров, Дмитрий Воронин

организовали удивительный концерт и принесли нам гостинцы. Звучали песни военных лет, песни нашей молодости, трогательные стихи.

М. ФЕДОСОВ, Г. НАУМОВ, А. СЕРЫХ, В. КРАЛИН, А. ГЛУШЕНКОВ, А. ШАБУНОВСКИЙ, Ю. САРАШОВ, Т. ЛУКЬЯНОВ, К. КОРОЛЕВА, А. ГУСАРОВА, А. РОГОВНИНА, Д. КОЗАЧЕЙ.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



СПАСИБО!

НА ПОРОГЕ СТОЛЕТИЯ



От души благодарю губернатора Орловской области Егора Семеновича Строева и службу социальной защиты области и Северного района за оказанную материальную помощь. В апреле мне исполнится 100 лет, и эта поддержка очень кстати. Спасибо вам за внимание и чуткость!

Александра СТЕФАНОВА.
г. Орел.

ЩЕДРЫЕ ПОДАРКИ



Время сегодня непростое, многим приходится нелегко. Особенно сельчанам. Тем более пожилым жителям глубинки. А ведь там и остались-то в основном пенсионеры...

Им, конечно, труднее всех. И как они счастливы, как радуются малейшим проявлениям заботы, вниманию и поддержке со стороны власти!

А тут — настоящий большой праздник: в наше село Гнездилово, что в Болховском районе, пришел газ. Знаем, как много делает губернатор нашей области Егор Семенович Строев для того, чтобы «голубое топливо» дошло до самых отдаленных уголков Орловщины. Большое ему спасибо от всех жителей нашего села!

Кроме того, Егор Семенович помог сельской школе в приобретении автобуса. И для детишек из отдаленных населенных пунктов вовремя поспеть на занятия уже не проблема. Их родители тоже облегченно вздохнули. Теперь можно жить!

Жители села Гнездилово и общественная организация инвалидов и ветеранов боевых действий.

ШЕФЫ ИЗ МАГАЗИНА



Вечером нам позвонили в дверь, и вошел молодой человек. Это был представитель компании «Паллада-торг». Он вручил мне, участнику войны, инвалиду второй группы, дорогой чайный сервиз, много всяких продуктов и сладостей, за что мы с женой искренне благодарны нашим дорогим, добрым шефам. Эта компания вот уже несколько лет к праздникам выделяет для нашей семьи продукты. Хочется пожелать всему ее коллективу здоровья, счастья и благополучия. Успехов вам, дорогие предприниматели!

Н. ГРЯДУНОВ.
г. Орел.

О ЛЬГОТАХ

ЗА ВОДУ ПРИДЁТСЯ ЗАПЛАТИТЬ

? «Уважаемая редакция, к вам обращается инвалид второй группы П.П. Ромашин. Дело в том, что я бывший несовершеннолетний узник фашистских лагерей и имею право на льготы по оплате коммунальных услуг, но «Орёлводоканал» положенных льгот не предоставляет. Так, за полив огорода с меня требуют стопроцентной оплаты, тогда как должны были бы — 50%. Сейчас за мной числится несуществующий долг около 300 рублей. Помогите разобраться».

Отвечает главный инженер МПП ВКХ «Орёлводоканал» **А.Н. КЛИМОВ:**

— Постановление администрации г. Орла №12 от 10.01.2000 года «О рациональном использовании питьевой воды» расширяет объём льгот, предоставляемых отдельным категориям федеральных льготников из городского бюджета. Однако бывших несовершеннолетних узников как льготополучателей на полив приусадебного участка данное постановление не рассматривает. Льготы им не предоставляются.

Для учёта фактического водопотребления рекомендуем поставить водомерный счётчик. И просим погасить задолженность.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

ПОЧЕМУ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА СТАЛА ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКОМ?

Сегодня пресса, увы, дорогое удовольствие — подписные цены чувствительно кусаются. Если на семью выписывается хоть одна газета — уже хорошо. Похоже, время буквально забытых прессой почтовых ящиков ушло в прошлое.

Поэтому мы дорожим каждым подписчиком «Орловской правды». А любой сигнал о сбоях в доставке нашей газеты воспринимаем как ЧП.

Примерно так мы отреагировали и на обращение в редакцию жителя деревни Труды Верховского района офицера в отставке С.В. Казанцева. Сергей Владимирович выписывает «Орловскую правду» уже 15 лет. Она ему по душе — «очень хочется выписывать её и далее».

Но... С.В. Казанцева совершенно справедливо не устраивает существующая система доставки ежедневной газеты, которая приходит два раза в неделю, а то и в десять дней.

Конечно, Сергей Владимирович не требует доставки любимой газеты к утреннему чаю, что, заметим, давным-давно стало нормой в цивилизованных странах. Нет, он всего лишь хочет получать ежедневную газету, как и положено, каждый день. И почта обязана

выполнять эти элементарные условия работы со своими клиентами.

Почтовики согласны: подобные факты не красят их ведомство. Отвечая на запрос редакции, заместитель директора Управления федеральной почтовой связи Орловской области В.И. Попов сообщил, что доставка печати С.В. Казанцеву «взята под контроль».

Надеемся, Сергей Владимирович (и все остальные наши подписчики) будет получать ежедневную областную газету вовремя.

С. НИКОЛАЕВ.

РЕЗОНАНС

«ЧТО ЖЕ ВЫ ТЕПЕРЬ, ДРУЗЬЯ-ОДНОСЕЛЬЧАНЕ...»

Прочла статью в вашей газете от 9 февраля 2007 года «Что же вы теперь, друзья-односельчане...», в которой написано о малолетних узниках, и подумала: пусть хитрые уловки лжеузников лежат на их совести; наверное, деньги, полученные обманом, все-таки обжигают руки. Права была приятельница Людмила Николаевна, которая упоминается в статье, что «хочешь жить — умей вертеться». Помню, при отступлении немцев мы вместе с одной моей знакомой прятались по кустам, по огородам, и вдруг я узнаю, что она получила статус малолетнего узника. Поразительно! Узникам и Германия выплачивала марки, и почему-то наше правительство сде-

лало доплату. А те, кто до изнеможения работал на восстановлении страны после войны, получают не доплату, а подачку.

Знаю одну женщину, которая, как реликвию, носит в ноге осколок. Она была уверена, что наше государство все-таки утвердит выплаты детям войны. Сейчас она уже и слышать перестала, и ноги не ходят, а доплат как не было, так и нет (пенсия у женщины всего две тысячи с хвостиком).

Наша Дума много нам всего обещает, но пока мы не чувствуем улучшений.

Валентина ЖУРАВКОВА.
г. Орел.

ДОБРОЕ ДЕЛО

НЕ ОСТАВИЛИ В БЕДЕ

Я — Лидия Николаевна Колыхалина — мать троих детей. В прошлом году в нашей семье случилась беда: младший сын Андрей — студент Орловского государственного аграрного университета — попал в больницу. Он чудом остался жив, врачи областной клинической больницы сделали ему очень сложную операцию, после которой он стал ин-

валидом 3-й группы. Необходимо были средства для дальнейшего лечения и реабилитации. Значит, учебу пришлось бы оставить, так как сын учился на коммерческой основе.

Наша семья отчаялась и не надеялась на чью-либо помощь, так как нам никто никогда не помогал. И все-таки мы обратились к ректору университета Николаю

Васильевичу Парахину. Он оказался очень добрым и чутким человеком. Николай Васильевич сумел найти выход, и теперь наш сын будет учиться бесплатно. Если бы все люди были такими внимательными и отзывчивыми, то у нас в стране наступили бы порядок и справедливость во всем.

Лидия КОЛЫХАЛИНА.
г. Орел.